ATA Nº 3321
156ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

17 DE JUNHO DE 2024
Aos dezessete dias do mês de Junho de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 156ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente a Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 10 de junho de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Requerimento de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino, com base no artigo 37, III e artigo 37 §2º da LOM, solicitando LICENÇA TEMPORÁRIA para a 156ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura, a ser realizada no dia 17.06.2024. O requerimento foi aprovado por unanimidade. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 19 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à EMPRESA ARTERIS/VIA PAULISTA, responsável pela concessão da SP-255, no trecho entre Jaú/Barra Bonita, para que informe a esta Casa de Leis o motivo da paralização das obras de duplicação da pista, próximo à cidade de Barra Bonita? Colocado em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Poliana Caroline Quririno. INDICAÇÕES: Indicação Nº 143/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja implementado vagas de estacionamento 45° na Rua Major Pompeu, no trecho entre a Rua Salles Leme e Rua Winifrida, como forma de aumentar o número de vagas, bem como melhorar o tráfego no centro comercial. Indicação Nº 146/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que ordene a secretaria competente , para proceder a reversão do processo de concretagem feito em monumento histórico, que simboliza a bandeira do Estado de São Paulo, localizada na Praça Clodoaldo Antonangela (Dr. Tatinho). Indicação Nº 147/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que oriente o setor competente para providenciar a limpeza dos terrenos e retirada de lixo e entulhos depositados irregularmente ao longo da Rua José Grimas, no Núcleo Habitacional Naza Arradi Nahás, no sentido centro ao bairro. Registrada a presença da Vereadora Poliana Caroline Quirino. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 190 de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, João Fernando de Jesus Pereira, Antonio Carlos Bressanin e Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr.  Capitão de Fragata Renato Luís Kodel, Comandante da Capitania Fluvial Tietê-Paraná da Marinha do Brasil, que realize sinalização de urgência na foz do Córrego Barra Bonita no Rio Tietê, próximo à Ponte Campos Salles, que está com muito sedimento, trazendo riscos para a navegação no local. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 191 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, Sr. Tarcísio de Freitas, para que sejam destinados recursos ao Município da Estância Turística de Barra Bonita para obras de combate a enchentes. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 192 de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes para que a Rua Primeiro de Março, no trecho entre a Rua Prudente e Moraes até a Avenida Pedro Ometo, seja transformada num grande calçadão, assim como ocorre nas grandes cidades como Bauru e São Carlos, e que a Praça Dr. Tatinho seja utilizada como área de estacionamento para o público em geral. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 193 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Exmo. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos setores competentes, para que seja disponibilizado Gympass aos Servidores Públicos Municipais, para que tenham descontos nas mensalidades em academias de musculação e ginástica. Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 196 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici extensível ao Secretário Municipal de Saúde Nilson Antonio Ereno, que envidem esforços para agilizar as entregas de próteses dentárias no Centro de Especialidades Odontológicas (CEO). Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Rodrigo e Toninho Bressanin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 197 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino à Professora e Deputada Federal Luciene Cavalcante (PSOL/SP), pela apresentação de Projeto de Lei nº 21/2023, que garante o descongelamento dos quinquênios, sexta-parte e licença-prêmio dos servidores. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 198 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, que coordene ação efetiva junto aos setores responsáveis, para elaborar plano de recuperação ambiental na margem do Córrego dos Moraes, no encontro com o Córrego Barra Bonita. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 199 de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito José Luís Rici, interceda junto ao departamento competente, que realize a melhoria da iluminação pública, com instalação de braços duplos em LED na Avenida Amélia de Almeida Pompeu, no Jardim das Orquídeas. Colocada em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2024 de autoria do Executivo que “Autoriza Município a executar pequenos reparos e pintura no prédio da Delegacia de Polícia de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 2/2024-L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “ACRESCENTA O ART. 9º - A NA LEI COMPLEMENTAR Nº 127, DE 04 DE MAIO DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE LIMPEZA URBANA DO MUNICÍPIO e dá outras providências.”. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Fantin. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, com abstenção dos Vereadores José Carlos Fantin e Gervásio Aristides da Silva. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 13/2024-L de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado que INCLUI O EVENTO “GIRO DO INTERIOR DE CICISMO” NO CALENDÁRIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, e dá outras providências.”. Colocado em discussão, apenas o Vereador Maicon usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2024 de autoria do Executivo que APROVA O PLANO MUNICIPAL DE CULTURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA. O Vereador Maicon pediu vistas do projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 70/2024 de autoria de todos os Vereadores que DENOMINA “Rua Mário Finato” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 71/2024 de autoria de todos os Vereadores que DENOMINA “Complexo Turístico Victório Petri” O LOCAL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 72/2024 de autoria do Vereador José Jairo Meschiato que MODIFICA O DECRETO LEGISLATIVO Nº 59/2011, QUE “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” – “Rua Ademar Monge”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 18/2024 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER SUBVENÇÃO SOCIAL À ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA, NOS TERMOS DO ART.14 DA LEI MUNICIPAL N°3.528/2023 (LDO) E DO ART. 26 DA LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N°101/2000 (LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavras os Vereadores Val Girioli, Afonso, Rodrigo, Jair, Poliana e Fantin. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 24 de junho de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
